

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z



كلية العلوم

القسم : الرياضيات

السنة : الاولى

اسئلة وورلاس محلولة

ذليل رياضي ١

A 2 Z LIBRARY

مكتبة A to Z

كلية العلوم (فيزياء ، كيمياء ، رياضيات ، علم الحياة)

يمكنكم طلب المحاضرات برسالة نصية (SMS) أو عبر (What's app) على الرقم TEL: 0931497960

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z

اسم الطالب:

المدة: ساعتان

الدرجة: 90

السؤال الأول: (45 درجة)

1) أثبت أن كل متتالية متقاربة هي متتالية لكوشي.

2) أثبت وفق تعريف كوشي للنقارب أن $\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{3n-5}{2n+3} = \frac{3}{2}$

3) أوجد نهاية متتاليتين فقط من المتتاليات الآتية:

1) $u_n = \frac{a^n}{n}; a > 1$

2) $v_n = \sqrt[n]{3n^4 - 3n^3 + 5}$

3) $w_n = \frac{\frac{1}{3} + \frac{1}{3^2} + \dots + \frac{1}{3^n}}{1+2+3+\dots+n}$

4) ادرس تقارب ثلاثة فقط من المتسلسلات الآتية:

1) $\sum_{n=1}^{\infty} \frac{1}{n} \left(\frac{2}{3}\right)^n$

2) $\sum_{n=1}^{\infty} \frac{(-1)^n}{\sqrt[3]{n^7}}$

3) $\sum_{n=2}^{\infty} \frac{n!}{(2n-1)!!}$

4) $\sum_{n=1}^{\infty} \sin^2\left(\frac{1}{\sqrt{n}}\right) \tan\left(\frac{1}{\sqrt{n}}\right)$

السؤال الثاني: (45 درجة)

1) أوجد y' لكل ما يأتي:

1) $y = x^x + e^{ch(\sqrt{x})}$ 2) $x = \sqrt{\sin t}, y = 2 \cos^2\left(\frac{1}{2}t\right)$

3) $y^2 \cot(x) + y = \arctan(x)$

2) أوجد النهايات الآتية:

1) $\lim_{x \rightarrow \infty} \ln\left(1 + \frac{4}{3x}\right)^x$

2) $\lim_{x \rightarrow 0} \frac{x - \sin x}{x^3}$

3) $\lim_{x \rightarrow 1^-} \arctan\left(\frac{3x+1}{x-1}\right)$

3) بين أن التابع $f(x) = \sin(2x)$ مستمر بانتظام على المجال $[0, \pi]$.4) أوجد قيمة x المعطاة بالشكل:

$$x = \arctan(-\sqrt{3}) + \arcsin\left(\frac{1}{\sqrt{2}}\right)$$

انتهت الأسئلة

مع تمنياتي بالتفوق والنجاح

مدرس المقرر: د. بشارى دراج



قسم الرياضيات

كلية العلوم

جامعة طرابلس

سلم تصحيح امتحان مقرر تحليل رياضي 1 لطلاب السنة الأولى رياضيات

الدورة الفصلية الأولى - العام الدراسي 2024-2025م

الدرجة: تسعون

السؤال الأول: (45 درجة)

(1) أثبت أن "كل متتالية مقاربة هي متتالية لكوشي".

(2) أثبت وفق تعريف كوشي للنقارب أن $\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{3n-5}{2n+3} = \frac{3}{2}$

(3) أوجد نهاية متتاليتين فقط من المتتاليات الآتية:

$$1) u_n = \frac{a^n}{n}; a > 1$$

$$2) v_n = \sqrt[n]{3n^4 - 3n^3 + 5}$$

$$3) w_n = \frac{\frac{1}{3} + \frac{1}{3^2} + \dots + \frac{1}{3^n}}{1 + 2 + 3 + \dots + n}$$

(4) ادرس تقارب ثلاثة فقط من المتسلاسلات الآتية:

$$1) \sum_{n=1}^{\infty} \frac{1}{n} \left(\frac{2}{3}\right)^n$$

$$2) \sum_{n=1}^{\infty} \frac{(-1)^n}{\sqrt[3]{n^7}}$$

$$3) \sum_{n=2}^{\infty} \frac{n!}{(2n-1)!!}$$

$$4) \sum_{n=1}^{\infty} \sin^2\left(\frac{1}{\sqrt{n}}\right) \tan\left(\frac{1}{\sqrt{n}}\right)$$

الحل:

(1) 8 درجات للمبرهنة

(2) 7 درجات

الحل: يجب تحقق الشرط

$$\forall \varepsilon > 0 \ \exists n_0(\varepsilon) \in \mathbb{N} : |u_n - \ell| < \varepsilon \ \forall n > n_0$$

$$|u_n - \ell| < \varepsilon \Rightarrow \left| \frac{3n-5}{2n+3} - \frac{3}{2} \right| = \left| \frac{-19}{2(2n+3)} \right| = \frac{19}{2(2n+3)} < \varepsilon$$

د. ناصر

$$\Rightarrow \frac{19}{2\varepsilon} < 2n + 3 \Rightarrow n > \frac{1}{2} \left(\frac{19}{2\varepsilon} - 3 \right)$$

أي وجد العدد الطبيعي $n_0 = \left[\frac{1}{2} \left(\frac{19}{2\varepsilon} - 3 \right) \right]$ يحقق شرط كوشي للتقريب ومنه

(3) درجات لكل متتالية

$$u_n = \frac{a^n}{n}; a > 1 \quad \checkmark$$

لدينا المتتالية (s_n) متزايدة و $\lim_{n \rightarrow \infty} s_n = \infty$ عند ذلك يمكن تطبيق مبرهنة ستولز على المتتالية $: u_n$

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{a^n}{n} = \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{a^n - a^{n-1}}{n - (n-1)} = \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{a^{n-1}(a-1)}{1} = \infty$$

$$\lim_{n \rightarrow \infty} v_n = \lim_{n \rightarrow \infty} \sqrt[n]{n^4} \cdot \sqrt[n]{3 - \frac{3}{n} + \frac{5}{n^4}} = \lim_{n \rightarrow \infty} \left(n^{\frac{1}{n}} \right)^4 \sqrt[n]{3 - \frac{3}{n} + \frac{5}{n^4}} = 1 \times 1 = 1$$

$$w_n = \frac{\frac{1}{3} + \frac{1}{3^2} + \dots + \frac{1}{3^n}}{1+2+3+\dots+n} \quad \checkmark$$

$$w_n = \frac{\frac{1}{3} + \frac{1}{3^2} + \dots + \frac{1}{3^n}}{1+2+3+\dots+n} = \frac{\frac{1}{3} \times \frac{\left(1 - \left(\frac{1}{3}\right)^n\right)}{1 - \left(\frac{1}{3}\right)}}{n \times \left(\frac{n+1}{2}\right)} = \frac{1 - \left(\frac{1}{3}\right)^n}{n^2 + n}$$

$$\lim_{n \rightarrow \infty} w_n = \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{1 - \left(\frac{1}{3}\right)^n}{n^2 + n} = \frac{1 - 0}{\infty} = 0$$

(4) درجات لكل متسلسلة

$$\sum_{n=1}^{\infty} \frac{1}{n} \left(\frac{2}{3}\right)^n \quad \checkmark$$

بالاعتماد على اختبار كوشي

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \sqrt[n]{\frac{1}{n} \left(\frac{2}{3}\right)^n} = \lim_{n \rightarrow \infty} \sqrt[n]{\frac{1}{n}} \times \sqrt[n]{\left(\frac{2}{3}\right)^n} = 1 \times \frac{2}{3} = \frac{2}{3} < 1$$

بالتالي المتسلسلة $\sum_{n=1}^{\infty} \frac{1}{n} \left(\frac{2}{3}\right)^n$ متقاربة.

$$\sum_{n=1}^{\infty} \frac{(-1)^n}{\sqrt[3]{n^7}} \quad \checkmark$$

نأخذ متسلسلة القيمة المطلقة

$$\sum_{n=1}^{\infty} \frac{1}{\sqrt[3]{n^7}} = \sum_{n=1}^{\infty} \frac{1}{n^{\frac{7}{3}}}$$

$$\alpha = \frac{7}{3} > 1$$

بالتالي المتسلسلة $\sum_{n=1}^{\infty} \frac{1}{n^{\frac{7}{3}}}$ متقاربة حسب ريمان ومنه المتسلسلة المطلقة متقاربة لأن متسلسلة القيم المطلقة متقاربة.

$$\sum_{n=2}^{\infty} \frac{n!}{(2n-1)!!} \quad \checkmark$$

$$u_n = \frac{n!}{(2n-1)!!}$$

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{u_{n+1}}{u_n} = \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{(n+1)!}{(2n+1)!!} \times \frac{(2n-1)!!}{(n)!} = \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{n+1}{2n+1} = \frac{1}{2} < 1$$

بالتالي المتسلسلة $\sum_{n=2}^{\infty} \frac{n!}{(2n-1)!!}$ متقاربة بالاعتماد على اختبار دلامي.

$$\sum_{n=1}^{\infty} \sin^2\left(\frac{1}{\sqrt{n}}\right) \tan\left(\frac{1}{\sqrt{n}}\right) \quad \checkmark$$

نقارن مع المتسلسلة المتقابلة $\sum_{n=1}^{\infty} \left(\frac{1}{\sqrt{n}}\right)^3$ حسب متسلسلة ريمان

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{\sin^2\left(\frac{1}{\sqrt{n}}\right) \tan\left(\frac{1}{\sqrt{n}}\right)}{\left(\frac{1}{\sqrt{n}}\right)^3} = \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{\sin^3\left(\frac{1}{\sqrt{n}}\right)}{\left(\frac{1}{\sqrt{n}}\right)^3} \times \frac{1}{\cos\left(\frac{1}{\sqrt{n}}\right)} = 1 < \infty$$

بالتالي المتسلسلتان من طبيعة واحدة ومنه المتسلسلة المطلوبة متقاربة.

السؤال الثاني: (45 درجة)

(1) أوجد $y' = \frac{dy}{dx}$ لكن مما يأتي:

- 1) $y = x^x + e^{ch(\sqrt{x})}$ 2) $x = \sqrt{\sin t}$, $y = 2 \cos^2\left(\frac{1}{2}t\right)$
 3) $y^2 \cot(x) + y = \arctan(x)$

(2) أوجد النهايات الآتية:

$$1) \lim_{x \rightarrow \infty} \ln\left(1 + \frac{4}{3x}\right)^x \quad 2) \lim_{x \rightarrow 0} \frac{x - \sin x}{x^3} \quad 3) \lim_{x \rightarrow 1} \arctan\left(\frac{3x+1}{x-1}\right)$$

(3) بين أن التابع $f(x) = \sin(2x)$ مستمر بانتظام على المجال $[0, \pi]$.

(4) أوجد قيمة x المعطاة بالشكل:

$$x = \arctan(-\sqrt{3}) + \arcsin\left(\frac{1}{\sqrt{2}}\right)$$

الحل:

(1) (درجات لكن مشتق)

$$y = x^x + e^{ch(\sqrt{x})} \quad \checkmark$$

$$y' = \frac{dy}{dx} = (lnx + 1)x^x + \frac{sh(\sqrt{x})}{2\sqrt{x}} e^{ch(\sqrt{x})}$$

$$x = \sqrt{\sin t} , y = 2 \cos^2\left(\frac{1}{2}t\right) \quad \checkmark$$

$$\frac{dx}{dt} = \frac{\cos t}{2\sqrt{\sin t}}$$

$$\frac{dy}{dt} = -2 \sin\left(\frac{1}{2}t\right) \cos\left(\frac{1}{2}t\right) = -\sin t$$

$$\frac{dy}{dx} = \frac{\frac{dy}{dt}}{\frac{dx}{dt}} = \frac{-2\sin t \cdot 2\sqrt{\sin t}}{\cos t} = -2\tan t \cdot \sqrt{\sin t}$$

$$y^2 \cot(x) + y = \arctan(x) \quad \checkmark$$

$$2y\dot{y} \cot(x) - \frac{y^2}{\sin^2 x} + \dot{y} = \frac{1}{1+x^2}$$

$$\dot{y}(2y\cot x + 1) = \frac{1}{x^2 + 1} + \frac{y^2}{\sin^2 x}$$

$$\dot{y} = \frac{\frac{1}{x^2 + 1} + \frac{y^2}{\sin^2 x}}{2y\cot x + 1}$$

6 درجات لكل نهاية (2)

$$\lim_{x \rightarrow \infty} \ln\left(1 + \frac{4}{3x}\right)^x \quad \checkmark$$

$$\lim_{x \rightarrow \infty} \ln\left(1 + \frac{4}{3x}\right)^x = \ln \lim_{x \rightarrow \infty} \left(1 + \frac{4}{3x}\right)^x = \ln \lim_{x \rightarrow \infty} \left[\left(1 + \frac{4}{3x}\right)^{\frac{3x}{4}}\right]^4 = \ln\left(e^4\right) = \frac{4}{3}$$

$$\lim_{x \rightarrow 0} \frac{x - \sin x}{x^3} \quad \checkmark$$

$$\lim_{x \rightarrow 0} \frac{x - \sin x}{x^3} = \frac{0}{0} \quad \text{عدم تحديد}$$

نطبيق أوبيتال

$$\lim_{x \rightarrow 0} \frac{x - \sin x}{x^3} = \lim_{x \rightarrow 0} \frac{1 - \cos x}{3x^2} = \frac{0}{0}$$

نطبيق أوبيتال مرة ثانية

$$\lim_{x \rightarrow 0} \frac{x - \sin x}{x^3} = \lim_{x \rightarrow 0} \frac{1 - \cos x}{3x^2} = \lim_{x \rightarrow 0} \frac{\sin x}{6x} = \lim_{x \rightarrow 0} \frac{1}{6} \cdot \frac{\sin x}{x} = \frac{1}{6}$$

$$\lim_{x \rightarrow 1^-} \arctan\left(\frac{3x+1}{x-1}\right) \quad \checkmark$$

$$\lim_{x \rightarrow 1^-} \frac{3x+1}{x-1} = -\infty \Rightarrow \lim_{x \rightarrow 1^-} \arctan\left(\frac{3x+1}{x-1}\right) = -\frac{\pi}{2}$$

5 درجات (3)

التابع $\sin(2x)$ معرف ومستمر على \mathbb{R} فهو معرف ومستمر على المجال المغلق $[0, \pi]$, وبالتالي حسب مبرهنة كانтор يكون التابع $\sin(2x)$ مستمر بانتظام على المجال $[0, \pi]$.

(4 درجات) (4)

$$y = \arctan(-\sqrt{3}) \Rightarrow \tan y = -\sqrt{3} \Rightarrow y = -\frac{\pi}{3} ; -\frac{\pi}{3} \in \left[-\frac{\pi}{2}, \frac{\pi}{2} \right]$$

$$x = \arcsin\left(\frac{1}{\sqrt{2}}\right) \Rightarrow \sin x = \frac{1}{\sqrt{2}} \Rightarrow x = \frac{\pi}{4} ; \frac{\pi}{4} \in \left[-\frac{\pi}{2}, \frac{\pi}{2} \right]$$

$$\Rightarrow \arctan(-\sqrt{3}) + \arcsin\left(\frac{1}{\sqrt{2}}\right) = -\frac{\pi}{12}$$

✓ بعض التمارين تحل بأكثر من طريقة، فأي طريقة متبعة من قبل الطالب لحل تمارين معين وهذه الطريقة صحيحة ينال الطالب العلامة المخصصة لهذا التمرين.

مدرس المقرر: د. بشرى دراج

أتو

أتو

اسم الطالب:	امتحان مقرر تحليل رياضي 1	جامعة طرطوس
المدة: ساعتان	سنة أولى رياضيات	كلية العلوم
الدرجة: 90	الدورة الفصلية الثانية - العام الدراسي 2023-2024	قسم الرياضيات

السؤال الأول: (35 درجة)

1) أثبت أن كل متتالية متقاربة محدودة.

2) أوجد نهاية متتاليتين فقط من المتاليات الآتية:

$$1) u_n = \sqrt[n]{(n+1)!}$$

$$2) v_n = \sqrt[n]{3n^3 - 2n^2 + 1}$$

$$3) w_n = \frac{3+9+27+\dots+3^{n-1}}{2+4+8+\dots+2^{n-1}}$$

3) ادرس تقارب ثلاثة فقط من السلاسل الآتية:

$$1) \sum_{n=1}^{\infty} \left(\frac{n-1}{n+1} \right)^{n(n+1)}$$

$$3) \sum_{n=1}^{\infty} \frac{\sqrt{2n+1}}{n+2}$$

$$2) \sum_{n=1}^{\infty} \frac{1}{\sqrt[3]{n^2}}$$

$$4) \sum_{n=1}^{\infty} \frac{(-1)^n}{3^{n-1}}$$

السؤال الثاني: (55 درجة)

1) أوجد $y' = \frac{dy}{dx}$ لكل مما يأتي:

$$1) y = e^{ch(\sqrt{x})} + \cos(x^2) \quad 2) x = \sqrt{\cos t}, \quad y = 2 \sin^2(t)$$

$$3) y^3 \tan(x) + y^2 = \arcsin(x)$$

2) أوجد الحدود الثلاثة الأولى الغير معدومة من منشور ماك لوران للتابع $f(x) = \ln(1 + e^{-x})$

3) أوجد النهايات الآتية:

$$1) \lim_{x \rightarrow +\infty} x \ln \left(\frac{x+1}{x-1} \right)$$

$$2) \lim_{x \rightarrow 2^+} \arctan \frac{1}{2-x}$$

$$3) \lim_{x \rightarrow 0} \frac{\sin x - x}{x - \tan x}$$

4) ادرس نوع نقطة الانقطاع $x = 0$ للتابع $f(x)$ بحيث

$$f(x) = \frac{e^{\frac{-3}{x}} + e^{\frac{3}{x}}}{e^{\frac{-3}{x}} - e^{\frac{3}{x}}}$$

النتهت الأسئلة

مدرس المقرر: د. بشارى دراج

مع تمنياتي بال توفيق والنجاح



قسم الرياضيات

كلية العلوم

جامعة طرطوس

سلم تصحيح امتحان مقرر تحليل رياضي 1 لطلاب السنة الأولى رياضيات

الدورة الفصلية الثانية - العام الدراسي 2023-2024

الدرجة: تسعون

السؤال الأول: (35 درجة)

(1) أثبت أن كل متتالية متقاربة محدودة.

(2) أوجد نهاية متتاليتين فقط من المتتاليات الآتية:

$$3) w_n = \frac{3 + 9 + 27 + \dots + 3^{n-1}}{2 + 4 + 8 + \dots + 2^{n-1}}$$

(3) ادرس تقارب ثلاثة فقط من السلاسل الآتية:

$$1) u_n = \sqrt[n]{(n+1)!}$$

$$2) v_n = \sqrt[n]{3n^3 - 2n^2 + 1}$$

$$1) \sum_{n=1}^{\infty} \left(\frac{n-1}{n+1} \right)^{n(n+1)}$$

$$3) \sum_{n=1}^{\infty} \frac{\sqrt{2n+1}}{n+2}$$

$$2) \sum_{n=1}^{\infty} \frac{1}{\sqrt[3]{n^2}}$$

$$4) \sum_{n=1}^{\infty} \frac{(-1)^n}{3^{n-1}}$$

الحل:

(1) 5 درجات للمبرهنة

(2) 6 درجات لكل متتالية يتم اختيارها

$$u_n = \sqrt[n]{(n+1)!} \quad \checkmark$$

$$\lim_{n \rightarrow \infty} u_n = \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{(n+1)!}{n!} = \lim_{n \rightarrow \infty} (n+1) = \infty$$

$$v_n = \sqrt[n]{3n^3 - 2n^2 + 1} \quad \checkmark$$

$$\lim_{n \rightarrow \infty} v_n = \lim_{n \rightarrow \infty} \sqrt[n]{n^3} \cdot \sqrt[n]{3 - \frac{2}{n} + \frac{1}{n^3}} = 1$$

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \sqrt[n]{n^3} = 1, \quad \lim_{n \rightarrow \infty} 3 - \frac{2}{n} + \frac{1}{n^3} = 3 \Rightarrow \lim_{n \rightarrow \infty} \sqrt[n]{3} = 1 \quad \text{بحيث}$$

$$w_n = \frac{3+9+27+\dots+3^{n-1}}{2+4+8+\dots+2^{n-1}} \quad \checkmark$$

$$w_n = \frac{3 \times \left(\frac{1-3^{n-1}}{1-3} \right)}{2 \times \left(\frac{1-2^{n-1}}{1-2} \right)} = \frac{3}{4} \left(\frac{1-3^{n-1}}{1-2^{n-1}} \right) = \frac{3}{4} \left(\frac{3}{2} \right)^{n-1} \left(\frac{\frac{1}{3^{n-1}}-1}{\frac{1}{2^{n-1}}-1} \right)$$

$$\lim_{n \rightarrow \infty} w_n = \infty$$

(3) درجات لكل متسلسلة يتم اختيارها

$$\sum_{n=1}^{\infty} \left(\frac{n-1}{n+1} \right)^{n(n+1)} \quad \checkmark$$

بالاعتماد على اختبار الجذر التوسي لكرشي

$$\begin{aligned} \lim_{n \rightarrow \infty} \sqrt[n]{\left(\frac{n-1}{n+1} \right)^{n(n+1)}} &= \lim_{n \rightarrow \infty} \left(\frac{n-1}{n+1} \right)^{(n+1)} = \lim_{n \rightarrow \infty} \left(1 + \frac{-2}{n+1} \right)^{(n+1)} \\ &= \lim_{n \rightarrow \infty} \left[\left(1 + \frac{-2}{n+1} \right)^{\frac{(n+1)}{-2}} \right]^{-2} = e^{-2} < 1 \end{aligned}$$

بالتالي المتسلسلة $\sum_{n=1}^{\infty} \left(\frac{n-1}{n+1} \right)^{n(n+1)}$ متقابلة.

$$\sum_{n=1}^{\infty} \frac{1}{\sqrt[3]{n^2}} \quad \checkmark$$

$$\sum_{n=1}^{\infty} \frac{1}{\sqrt[3]{n^2}} = \sum_{n=1}^{\infty} \frac{1}{n^{\frac{2}{3}}}$$

$$\alpha = \frac{2}{3} < 1$$

بالتالي المتسلسلة $\sum_{n=1}^{\infty} \frac{1}{\sqrt[3]{n^2}}$ متقابلة حسب ريمان.

$$\sum_{n=1}^{\infty} \frac{\sqrt{2n+1}}{n+2} \quad \checkmark$$

نقارنها مع المتسلسلة المتقابلة $\sum_{n=1}^{\infty} \frac{1}{\sqrt{n}}$

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{\sqrt{2n+1}}{n+2} \cdot \sqrt{n} = \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{n \sqrt{2 + \frac{1}{n}}}{n+2} = \sqrt{2}$$

بالتالي المتسلسلتان من طبيعة واحدة ومنه المتسلسلة $\sum_{n=1}^{\infty} \frac{\sqrt{2n+1}}{n+2}$ متقابلة.

$$\sum_{n=1}^{\infty} \frac{(-1)^n}{3^{n-1}} \quad \checkmark$$

نأخذ متسلسلة القيمة المطلقة $\sum_{n=1}^{\infty} \frac{1}{3^{n-1}}$

بالاعتماد على اختبار دالامير

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{u_{n+1}}{u_n} = \frac{1}{3} < 1$$

بالتالي المتسلسلة $\sum_{n=1}^{\infty} \frac{(-1)^n}{3^{n-1}}$ متقاربة حسب دالambir وبالتالي المتسلسلة المتباينة متقاربة لأن متسلسلة القيم المطلقة متقاربة.

السؤال الثاني: (55 درجة)

$$(1) \text{ أوجد } y' = \frac{dy}{dx} \text{ لكل مما يأتي:}$$

$$1) y = e^{ch(\sqrt{x})} + \cos(x^2) \quad 2) x = \sqrt{\cos t}, \quad y = 2 \sin^2(t)$$

$$3) y^3 \tan(x) + y^2 = \arcsin(x)$$

(2) أوجد الحدود الثلاثة الأولى الغير معدومة من منشور ماك لوران التابع $f(x) = \ln(1 + e^{-x})$

(3) أوجد النهايات الآتية:

$$1) \lim_{x \rightarrow +\infty} x \ln\left(\frac{x+1}{x-1}\right) \quad 2) \lim_{x \rightarrow 2^+} \arctan\frac{1}{2-x} \quad 3) \lim_{x \rightarrow 0} \frac{\sin x - x}{x - \tan x}$$

(4) ادرس نوع نقطة الانقطاع $x = 0$ للتابع $f(x)$ بحيث

$$f(x) = \frac{e^{\frac{-3}{x}} + e^{\frac{3}{x}}}{e^{\frac{-3}{x}} - e^{\frac{3}{x}}}$$

الحل:

(1) 6 درجات لكل مشتق

$$y = e^{ch(\sqrt{x})} + \cos(x^2) \quad \checkmark$$

$$y' = \frac{dy}{dx} = \frac{sh(\sqrt{x})}{2\sqrt{x}} e^{ch(\sqrt{x})} - 2x \sin(x^2)$$

$$x = \sqrt{\cos t}, \quad y = 2 \sin^2 t \quad \checkmark$$

$$\frac{dx}{dt} = \frac{-\sin t}{2\sqrt{\cos t}}$$

$$\frac{dy}{dt} = 4 \sin t \cos t$$

$$\frac{dy}{dx} = \frac{\frac{dy}{dt}}{\frac{dx}{dt}} = -8 \cos t \sqrt{\cos t}$$

$$y^3 \tan(x) + y^2 = \arcsin(x) \quad \checkmark$$

$$3y^2 y' \tan(x) + \frac{y^3}{\cos^2 x} + 2y y' = \frac{1}{\sqrt{1-x^2}}$$

$$y'(3y^2 \tan(x) + 2y) = \frac{1}{\sqrt{1-x^2}} - \frac{y^3}{\cos^2 x}$$

$$y' = \frac{\frac{1}{\sqrt{1-x^2}} - \frac{y^3}{\cos^2 x}}{3y^2 \tan(x) + 2y}$$

د.س.

(2) درجات (10)

$$\begin{aligned}
 f(x) &\approx f(0) + \frac{\hat{f}(0)}{1!} x + \frac{\hat{f}'(0)}{2!} x^2 \\
 f(0) &= \ln 2 \\
 \hat{f}(x) &= \frac{-e^{-x}}{1+e^{-x}} \Rightarrow \hat{f}(0) = -\frac{1}{2} \\
 \hat{f}'(x) &= \frac{e^{-x}}{(1+e^{-x})^2} \Rightarrow \hat{f}'(0) = \frac{1}{4} \\
 f(x) &\approx \ln 2 - \frac{1}{2}x + \frac{1}{8}x^2
 \end{aligned}$$

(3) درجات لكل نهاية

$$\lim_{x \rightarrow +\infty} x \ln\left(\frac{x+1}{x-1}\right) \quad \checkmark$$

$$\lim_{x \rightarrow +\infty} x \ln\left(\frac{x+1}{x-1}\right) = \infty \times 0 \quad (\text{عدم تعريف})$$

نطبق أوبิตال

$$\lim_{x \rightarrow +\infty} x \ln\left(\frac{x+1}{x-1}\right) = \lim_{x \rightarrow \infty} \frac{\ln\left(\frac{x+1}{x-1}\right)}{\frac{1}{x}} = \lim_{x \rightarrow \infty} \frac{2x^2}{x^2 - 1} = 2$$

$$\lim_{x \rightarrow 2^+} \arctan \frac{1}{2-x} \quad \checkmark$$

$$\lim_{x \rightarrow 2^+} \frac{1}{2-x} = -\infty \Rightarrow \lim_{x \rightarrow 2^+} \arctan \frac{1}{2-x} = -\frac{\pi}{2}$$

$$\lim_{x \rightarrow 0} \frac{\sin x - x}{x - \tan x} \quad \checkmark$$

$$\lim_{x \rightarrow 0} \frac{\sin x - x}{x - \tan x} = \frac{0}{0} \quad (\text{عدم تعريف})$$

نطبق أوبิตال

$$\lim_{x \rightarrow 0} \frac{\sin x - x}{x - \tan x} = \lim_{x \rightarrow 0} \frac{\cos x - 1}{1 - \frac{1}{\cos^2 x}} = 0$$

نطبق أوبิตال مرة ثانية

$$\Rightarrow \lim_{x \rightarrow 0} \frac{\sin x - x}{x - \tan x} = \lim_{x \rightarrow 0} \frac{-\sin x}{\frac{-2\sin x \cos x}{\cos^4 x}} = \frac{1}{2}$$

(4) درجات (9)

$$f(x) = \frac{e^{\frac{-3}{x}} + e^{\frac{3}{x}}}{e^{\frac{-3}{x}} - e^{\frac{3}{x}}}$$

$$\lim_{x \rightarrow 0^+} f(x) = \lim_{x \rightarrow 0^+} \frac{e^{\frac{-3}{x}} + e^{\frac{3}{x}}}{e^{\frac{-3}{x}} - e^{\frac{3}{x}}} = \frac{\infty}{-\infty} \text{ (عدم تعيين)}$$

$$\lim_{x \rightarrow 0^+} f(x) = \lim_{x \rightarrow 0^+} \frac{e^{\frac{-3}{x}} + e^{\frac{3}{x}}}{e^{\frac{-3}{x}} - e^{\frac{3}{x}}} = \lim_{x \rightarrow 0^+} \frac{e^{\frac{3}{x}}(e^{\frac{-6}{x}} + 1)}{e^{\frac{3}{x}}(e^{\frac{-6}{x}} - 1)} = \lim_{x \rightarrow 0^+} \frac{e^{\frac{-6}{x}} + 1}{e^{\frac{-6}{x}} - 1} = -1$$

$$\lim_{x \rightarrow 0^-} f(x) = \lim_{x \rightarrow 0^-} \frac{e^{\frac{-3}{x}} + e^{\frac{3}{x}}}{e^{\frac{-3}{x}} - e^{\frac{3}{x}}} = \frac{\infty}{\infty} \text{ (عدم تعيين)}$$

$$\lim_{x \rightarrow 0^-} f(x) = \lim_{x \rightarrow 0^-} \frac{e^{\frac{-3}{x}} + e^{\frac{3}{x}}}{e^{\frac{-3}{x}} - e^{\frac{3}{x}}} = \lim_{x \rightarrow 0^-} \frac{e^{\frac{3}{x}}(1 + e^{\frac{6}{x}})}{e^{\frac{3}{x}}(1 - e^{\frac{6}{x}})} = \lim_{x \rightarrow 0^-} \frac{1 + e^{\frac{6}{x}}}{1 - e^{\frac{6}{x}}} = 1$$

$$\lim_{x \rightarrow 0^+} f(x) \neq \lim_{x \rightarrow 0^-} f(x)$$

بالتالي $x = 0$ نقطة انقطاع من النوع الأول بقفزة طولها 2 :

مدرس المقرر: د. بشرى دراج

اسم الطالب:	امتحان مقرر تحليل رياضي 1	جامعة طرطوس
المدة: ساعتان	سنة أولى رياضيات	كلية العلوم
الدرجة: 90	الدورة الفصلية الأولى - العام الدراسي 2023-2024	قسم الرياضيات

السؤال الأول: (40 درجة)

1) أثبت أن "كل متتالية متقاربة هي متتالية لكوشي".

2) أوجد نهاية متتاليتين فقط من المتاليات الآتية:

$$1) u_n = \sqrt[n]{(n+1)!}$$

$$2) v_n = \sqrt[n]{3n^4 - 3n^3 + 5}$$

$$3) w_n = \frac{4^{n-1} - 5}{2^{2n} - 7}$$

3) ادرس تقارب ثلاثة فقط من السلاسل الآتية:

$$1) \sum_{n=1}^{\infty} \left(\frac{2n}{2n+1} \right)^{n^2}$$

$$3) \sum_{n=1}^{\infty} \frac{n!}{3^{2n+1}}$$

$$2) \sum_{n=1}^{\infty} \sin \left(\frac{\pi}{n} \right)$$

$$4) \sum_{n=1}^{\infty} \frac{(-1)^n}{\sqrt[3]{n^5}}$$

السؤال الثاني: (50 درجة)

1) أوجد $y' = \frac{dy}{dx}$ لكل مما يأتي:

$$1) y = x^x + e^{ch(\sqrt{x})} \quad 2) x = \arcsin t, \quad y = 2 \arccos \left(\frac{1}{2} t \right)$$

$$3) y^2 \arccot(x) + y = \operatorname{th}(x)$$

2) أوجد النهايات الآتية:

$$1) \lim_{x \rightarrow 0} \frac{\ln(\cos x)}{x^2}$$

$$2) \lim_{x \rightarrow \infty} x^{\frac{1}{\sqrt[3]{x}}}$$

$$3) \lim_{x \rightarrow 2^-} \arctan \frac{1}{2-x}$$

3) ليكن لدينا التابع $f(x) = \sin(2x)$ ، وانطلب:

1. أوجد الحدود الأربع الأولى الغير معروفة من متسلسل تابع التابع $f(x)$ بجوار $x = \frac{\pi}{6}$.

2. بين أن التابع $f(x)$ مستمر باقتنظام على المجال $[0, \pi]$.

انتهت الأسئلة

مع تمنياتي بالتفوق والنجاح

مدرس المقرر: د. بشري دراج

طرطوس 26/2/2024

لما ينفعك في المراجعة

السؤال الرابع: (40) ملخص

السؤال الخامس: (10) ملخص

(1)

(2)

$$U_n = \sqrt[n]{(n+1)!} \Rightarrow \lim_{n \rightarrow \infty} U_n = \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{(n+1)!}{n!} = \lim_{n \rightarrow \infty} n+1 = \infty$$

$$2) V_n = \sqrt[n]{3n^4 - 3n^3 + 5} \Rightarrow \lim_{n \rightarrow \infty} V_n = \lim_{n \rightarrow \infty} \sqrt[n]{n^4} \cdot \sqrt[n]{3 - \frac{3}{n} + \frac{5}{n^4}} = 1 \times 1$$

$$\lim_{n \rightarrow \infty} (\sqrt[n]{n})^4 = 1$$

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \sqrt[n]{3 - \frac{3}{n} + \frac{5}{n^4}} = 1 \Leftrightarrow \lim_{n \rightarrow \infty} 3 - \frac{3}{n} + \frac{5}{n^4} = 3$$

$$3) W_n = \frac{4^{n-1} - 5}{2^{2n} - 7} \Rightarrow \lim_{n \rightarrow \infty} W_n = \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{4^n \left[\frac{1}{4} - \frac{5}{4^n} \right]}{4^n \left[1 - \frac{7}{4^n} \right]} = \frac{1}{4}$$

(الآن نكمل مقدمة مختارة)

$$1) \sum_{n=1}^{\infty} \left(\frac{2n}{2n+1} \right)^{n^2} \Rightarrow \text{ما هي المقدمة المختارة} \rightarrow \lim_{n \rightarrow \infty} \sqrt[n]{\left(\frac{2n}{2n+1} \right)^{n^2}} = \lim_{n \rightarrow \infty} \left(\frac{2n}{2n+1} \right)^n$$

$$= \lim_{n \rightarrow \infty} \left[\left(\frac{1}{1 + \frac{1}{2n}} \right)^{2n} \right]^{\frac{1}{2}} = e^{\frac{1}{2}} < 1 \Rightarrow \text{المقدمة المختارة}$$

$$2) \sum_{n=1}^{\infty} \sin \left(\frac{\pi}{n} \right) \Rightarrow \text{المقدمة المختارة مع المقدمة المقدمة المختارة}$$

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{\sin \frac{\pi}{n}}{\frac{\pi}{n}} = 1 < \infty \Rightarrow \text{المقدمة المختارة واحدة} \rightarrow \text{المقدمة المختارة واحدة}$$

$\sum_{n=1}^{\infty} \sin \frac{\pi}{n}$ مقدمة مختارة

$$3) \sum_{n=1}^{\infty} \frac{n!}{3^{2n+1}} \Rightarrow \text{ما هي المقدمة المختارة} \rightarrow \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{U_{n+1}}{U_n} = \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{n+1}{3} = \infty > 1 \Rightarrow \text{المقدمة المختارة}$$

$$4) \sum_{n=1}^{\infty} \frac{(-1)^n}{\sqrt[3]{n^5}}$$

نذكر المقدمة المختارة $\sum_{n=1}^{\infty} \frac{1}{\sqrt[3]{n^5}}$ فنجد $\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{1}{\sqrt[3]{n^5}} = 0$ فنجد $\alpha = \frac{5}{3} > 1$

ويباقي المقدمة المختارة $\sum_{n=1}^{\infty} (-1)^n$ (الآن نكمل مقدمة مختارة).

الفصل السادس

$$\textcircled{1} \quad y = x^x + e^{ch(\sqrt{x})} \Rightarrow y' = (\ln x + 1)x^x + \frac{ch(\sqrt{x})}{2\sqrt{x}} \cdot e^{ch(\sqrt{x})}$$

$$\textcircled{2} \quad x = \arcsin t \Rightarrow \frac{dx}{dt} = \frac{1}{\sqrt{1-t^2}}$$

$$y = 2\arccos\left(\frac{1}{2}t\right) \Rightarrow \frac{dy}{dt} = \frac{-1}{\sqrt{1-\frac{1}{4}t^2}}$$

$$\Rightarrow \frac{dy}{dx} = \frac{dy}{dt} \cdot \frac{dt}{dx} = \frac{-\sqrt{1-t^2}}{\sqrt{1-\frac{1}{4}t^2}}$$

(دالة المثلث)

$$\textcircled{3} \quad y^2 \arccot(x) + y = \ln x$$

$$\Rightarrow 2yy' \arccot x + \frac{dy}{dx} + y' = \frac{1}{ch^2 x}$$

$$\Rightarrow y' = \frac{\frac{y^2}{1+x^2} + \frac{1}{ch^2 x}}{2y \arccot x + 1}$$

$$\textcircled{1} \quad \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{\ln(\cos x)}{x^2} \stackrel{\text{دالة المثلث}}{=} \lim_{x \rightarrow 0} \frac{-\sin x}{2x} = \lim_{x \rightarrow 0} \frac{-\sin x}{x} \cdot \frac{1}{2 \cos x} = -\frac{1}{2}$$

$$\textcircled{2} \quad \lim_{x \rightarrow \infty} x^{\frac{1}{\sqrt{n}}} = \lim_{n \rightarrow \infty} e^{\frac{1}{\sqrt{n}} \ln x} = \lim_{n \rightarrow \infty} e^{\frac{\ln \sqrt{n}}{\sqrt{n}}} = e^0 = 1$$

أو من حيث

$$\textcircled{3} \quad \lim_{n \rightarrow \infty} \arctan \frac{1}{2^n} = \arctan(\infty) = \frac{\pi}{2} \quad (\text{دالة 4})$$

لـ $f(x) = \sin(2x)$ في \mathbb{R} مع $\sin x$ لدينا $[0, \pi]$ \subseteq $\{x \mid \text{مبرهنة كانتور عدائية}\} \Leftrightarrow$ $\text{متر على كل فيل مغلق فهو مفتر}$ \Leftrightarrow $\text{انتظام على كل دالة المتر}$

(دالة 6)

$$\left\{ \begin{array}{l} f(x) = \sin(2x) \\ f\left(\frac{\pi}{6}\right) = \frac{\sqrt{3}}{2} \\ f'(x) = 2\cos(2x) \Rightarrow f'\left(\frac{\pi}{6}\right) = 1 \\ f''(x) = -4\sin(2x) \Rightarrow f''\left(\frac{\pi}{6}\right) = -2\sqrt{3} \\ f'''(x) = -8\cos(2x) \Rightarrow f'''\left(\frac{\pi}{6}\right) = -4 \\ \Rightarrow f(x) = f(x_0) + \frac{f'(x_0)}{1!}(x-x_0) + \frac{f''(x_0)}{2!}(x-x_0)^2 \\ \quad + \frac{f'''(x_0)}{3!}(x-x_0)^3 \\ = \frac{\sqrt{3}}{2} + \left(x - \frac{\pi}{6}\right) - \sqrt{3}\left(x - \frac{\pi}{6}\right)^2 - \frac{2}{3}\left(x - \frac{\pi}{6}\right)^3 \end{array} \right.$$

امتحان مقرر تحليل رياضي 1

سنة أولى رياضيات

الدورة الفصلية الثانية - العام الدراسي 2022-2023

اسم الطالب:

المدة: ساعتان

الدرجة: 90

1) أثبت أن كل متالية لكoshi في \mathbb{R} هي متالية متقاربة.

2) أوجد نهاية متالية فقط من المتاليات الآتية:

1) $u_n = -3n - \cos 4n$

2) $v_n = \sqrt[n]{2^n + 5^n + 3^n}$

3) $w_n = \frac{n^2}{1 + 2 + 3 + \dots + 2n}$

3) ادرس تقارب ثلاثة فقط من السلال الآتية:

1) $\sum_{n=1}^{\infty} \frac{1}{n} \left(\frac{2}{3}\right)^n$

3) $\sum_{n=1}^{\infty} \cos\left(\frac{n+1}{n^2}\right)$

2) $\sum_{n=1}^{\infty} \sin^2\left(\frac{1}{\sqrt{n}}\right) \tan\left(\frac{1}{\sqrt{n}}\right)$

4) $\sum_{n=1}^{\infty} \frac{(-1)^n}{e^{n-1}}$

السؤال الثاني: (55 درجة)

1) أوجد $\frac{dy}{dx} = y'$ لكل مما يأتي:

1) $y = x^x \operatorname{sh}^{-1}(\sqrt{2x-1}) + \tan(x^2)$ 2) $x = \sqrt{\sin t}$, $y = 2 \cos^2\left(\frac{1}{2}t\right)$

3) $y^2 \cot(x) + y = \arctan(x)$

2) أوجد الحدود الثلاثة الأولى الغير معروفة من منشور ماك لوران للتابع $f(x) = \ln(1 + e^x)$ 3) ابحث عن وجود قيم موضوعية قصوى للتابع $f(x) = x^5 - \frac{20}{3}x^3 = x^5 - 20x^3$ مبيناً نوعها.

4) أوجد النهايات الآتية:

1) $\lim_{x \rightarrow +\infty} \frac{\ln(3x)}{4\sqrt{x}}$

2) $\lim_{x \rightarrow \infty} \ln\left(1 + \frac{4}{3x}\right)^x$

3) $\lim_{x \rightarrow 1} \frac{\sin(2 - 2x)}{x^3 - 1}$

5) ادرس نوع نقطة الانقطاع للتابع $f(x)$ عند $x = 0$

$$f(x) = \frac{e^{\frac{-2}{x}} + e^{\frac{2}{x}}}{e^{\frac{-2}{x}} - e^{\frac{2}{x}}}$$

انتهت الأسئلة

مدرس المقرر: د. بشارى دراج

مع تمنياتي بالتفوق والنجاح



قسم الرياضيات

كلية العلوم

جامعة طرابلس

سلم تصحيح امتحان مقرر تحليل رياضي 1 لطلاب السنة الأولى رياضيات

الدورة الفصلية الثانية - العام الدراسي 2022-2023م

الدرجة: تسعون

السؤال الأول: (35 دحة)

(1) أثبت أن كل متتالية لكoshi في \mathbb{R} هي متتالية متقاربة.

(2) أوجد نهاية متتاليتين فقط من المتاليات الآتية:

$$1) u_n = -3n - \cos 4n$$

$$2) v_n = \sqrt[n]{2^n + 5^n + 3^n}$$

$$3) w_n = \frac{n^2}{1+2+3+\dots+2n}$$

(3) ادرس تقارب ثلاثة فقط من السلاسل الآتية:

$$1) \sum_{n=1}^{\infty} \frac{1}{n} \left(\frac{2}{3}\right)^n$$

$$2) \sum_{n=1}^{\infty} \sin^2\left(\frac{1}{\sqrt{n}}\right) \tan\left(\frac{1}{\sqrt{n}}\right)$$

$$3) \sum_{n=1}^{\infty} \cos\left(\frac{n+1}{n^2}\right)$$

$$4) \sum_{n=1}^{\infty} \frac{(-1)^n}{e^{n-1}}$$

الحل:

(1) 5 درجات للمبرهنة

(2) 6 درجات لكل متتالية

$$u_n = -3n - \cos 4n \quad \checkmark$$

$$1 \geq \cos 4n \geq -1$$

$$-3n + 1 \geq -3n - \cos 4n \geq -3n - 1$$

$$-3n + 1 \geq u_n \geq -3n - 1$$

$$\lim_{n \rightarrow \infty} -3n + 1 = -\infty \quad \& \quad \lim_{n \rightarrow \infty} -3n - 1 = -\infty \Rightarrow \lim_{n \rightarrow \infty} u_n = -\infty$$

$$v_n = \sqrt[n]{2^n + 5^n + 3^n} \quad \checkmark$$

$$\sqrt[n]{5^n} \leq \sqrt[n]{2^n + 5^n + 3^n} \leq \sqrt[n]{3.5^n}$$

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \sqrt[n]{5^n} = 5 \quad \& \quad \lim_{n \rightarrow \infty} \sqrt[n]{3.5^n} = 5 \Rightarrow \lim_{n \rightarrow \infty} v_n = 5$$

$$w_n = \frac{n^2}{1+2+3+\dots+2n} \quad \checkmark$$

$$w_n = \frac{n^2}{1+2+3+\dots+2n} = \frac{n^2}{2n \times \left(\frac{2n+1}{2}\right)} = \frac{n^2}{2n^2+n}$$

$$\lim_{n \rightarrow \infty} w_n = \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{n^2}{2n^2+n} = \frac{1}{2}$$

(3) 6 درجات لكل سلسلة

$$\sum_{n=1}^{\infty} \frac{1}{n} \left(\frac{2}{3}\right)^n \quad \checkmark$$

بالاعتماد على اختبار كوشي

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \sqrt[n]{\frac{1}{n} \left(\frac{2}{3}\right)^n} = \lim_{n \rightarrow \infty} \sqrt[n]{\frac{1}{n}} \times \sqrt[n]{\left(\frac{2}{3}\right)^n} = 1 \times \frac{2}{3} = \frac{2}{3} < 1$$

بالتالي السلسلة $\sum_{n=1}^{\infty} \frac{1}{n} \left(\frac{4}{3}\right)^n$ متقاربة.

$$\sum_{n=1}^{\infty} \cos\left(\frac{n+1}{n^2}\right) \quad \checkmark$$

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \cos\left(\frac{n+1}{n^2}\right) = \cos(0) = 1 \neq 0$$

بالتالي السلسلة $\sum_{n=1}^{\infty} \cos\left(\frac{n+1}{n^2}\right)$ متباينة بالاعتماد على الاختبار الصفرى.

$$\sum_{n=1}^{\infty} \sin^2\left(\frac{1}{\sqrt{n}}\right) \tan\left(\frac{1}{\sqrt{n}}\right) \quad \checkmark$$

نقارن مع السلسلة المتقاربة $\sum_{n=1}^{\infty} \left(\frac{1}{\sqrt{n}}\right)^3$ حسب سلسلة ريمان

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{\sin^2\left(\frac{1}{\sqrt{n}}\right) \tan\left(\frac{1}{\sqrt{n}}\right)}{\left(\frac{1}{\sqrt{n}}\right)^3} = \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{\sin^3\left(\frac{1}{\sqrt{n}}\right)}{\left(\frac{1}{\sqrt{n}}\right)^3} \times \frac{1}{\cos\left(\frac{1}{\sqrt{n}}\right)} = 1 < \infty$$

بالتالي السلسلتان من طبيعة واحدة ومنه السلسلة المطلوبة متقاربة.

$$\sum_{n=1}^{\infty} \frac{(-1)^n}{e^{n-1}} \quad \checkmark$$

ندرس سلسلة القيمة المطلقة

$$u_n = \frac{1}{e^{n-1}}$$

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{u_{n+1}}{u_n} = \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{\frac{1}{e^n}}{\frac{1}{e^{n-1}}} = \frac{1}{e} < 1$$

بالتالي السلسلة $\sum_{n=1}^{\infty} \frac{1}{e^{n-1}}$ متقاربة حسب دالامبرر بالتالي السلسلة المتزاوية متقاربة لأن سلسلة القيم المطلقة متقاربة.

السؤال الثاني: (55 درجة)

$$(1) \text{ أوجد } y' \text{ لكن مما يأتي:}$$

$$1) y = x^x \operatorname{sh}^{-1}(\sqrt{2x-1}) + \tan(x^2) \quad 2) x = \sqrt{\sin t}, \quad y = 2 \cos^2(\frac{1}{2}t)$$

$$3) y^2 \cot(x) + y = \arctan(x)$$

(2) أوجد الحدود الثلاثة الأولى الغير معروفة من منشور ماك لوران للتابع $f(x) = \ln(1 + e^x)$

(3) ابحث عن وجود قيم موضوعية قصوى للتابع $f(x) = x^5 - \frac{20}{3}x^3$ مبيناً نوعها.

(4) أوجد النهايات الآتية:

$$1) \lim_{x \rightarrow +\infty} \frac{\ln(3x)}{4\sqrt{x}}$$

$$2) \lim_{x \rightarrow \infty} \ln\left(1 + \frac{4}{3x}\right)^x$$

$$3) \lim_{x \rightarrow 1} \frac{\sin(2-2x)}{x^3-1}$$

(5) ادرس نوع نقطة الانقطاع للتابع $f(x)$ عند $x = 0$

$$f(x) = \frac{e^{\frac{-2}{x}} + e^{\frac{2}{x}}}{e^{\frac{-2}{x}} - e^{\frac{2}{x}}}$$

الحل:

(1) 5 درجات لكل مشتق

$$y = x^x \operatorname{sh}^{-1}(\sqrt{2x-1}) + \tan(x^2) \quad \checkmark$$

$$y' = \frac{dy}{dx} = (lnx + 1)x^x \operatorname{sh}^{-1}(\sqrt{2x-1}) + \frac{x^x}{\sqrt{2x-1}\sqrt{2x}} + \frac{2x}{\cos^2(x^2)} \\ x = \sqrt{\sin t}, \quad y = 2 \cos^2(\frac{1}{2}t) \quad \checkmark$$

$$\frac{dx}{dt} = \frac{\cos t}{2\sqrt{\sin t}}$$

$$\frac{dy}{dt} = -2 \sin\left(\frac{1}{2}t\right) \cos\left(\frac{1}{2}t\right) = -\sin t$$

$$\frac{dy}{dx} = \frac{\frac{dy}{dt}}{\frac{dx}{dt}} = \frac{-2\sin t \cdot 2\sqrt{\sin t}}{\cos t} = -2\tan t \cdot \sqrt{\sin t}$$

$$y^2 \cot(x) + y = \arctan(x) \quad \checkmark$$

$$2y \cot(x) - \frac{y^2}{\sin^2 x} + y' = \frac{1}{1+x^2}$$

$$y'(2y \cot x + 1) = \frac{1}{x^2 + 1} + \frac{y^2}{\sin^2 x}$$

$$y' = \frac{\frac{1}{x^2 + 1} + \frac{y^2}{\sin^2 x}}{2y \cot x + 1}$$

(2) 8 درجات

$$f(x) \approx f(0) + \frac{\dot{f}(0)}{1!}x + \frac{\ddot{f}(0)}{2!}x^2$$

$$f(0) = \ln(1 + e^0) = \ln 2$$

$$\dot{f}(x) = \frac{e^x}{1 + e^x} \Rightarrow \dot{f}(0) = \frac{1}{2}$$



$$\hat{f}(x) = \frac{e^x(1+e^x) - e^x \cdot e^x}{(1+e^x)^2} = \frac{e^x}{(1+e^x)^2} \Rightarrow \hat{f}(0) = \frac{1}{4}$$

$$f(x) \approx \ln 2 + \frac{1}{2}x + \frac{1}{8}x^2$$

(3) درجات 8

$$\hat{f}(x) = 5x^4 - 20x^2$$

$$\hat{f}(x) = 0 \Rightarrow 5x^2(x^2 - 4) = 0$$

$$x = 0, \quad x = 2, \quad x = -2$$

نوجد $\hat{f}(x) = 20x^3 - 40x$

نلاحظ بأن:

$$\cdot \hat{f}(0) = 0$$

قيمة كبرى موضعياً $f(-2) = \frac{64}{3}$ وبالتالي $\hat{f}(-2) = -80 < 0$

قيمة صغرى موضعياً $f(2) = -\frac{64}{3}$ وبالتالي $\hat{f}(2) = 80 > 0$

لتحديد نوع $x = 0$ نوجد المشتق الثالث $f'''(0) = -40 \neq 0$ ومنه $f'''(x) = 60x^2 - 40$ ونجد المشتق العد فردي $n = 3 \Leftarrow$ ليس للتابع قيمة قصوى عند $x = 0$.

(4) درجات لكل نهاية

$$\lim_{x \rightarrow +\infty} \frac{\ln(3x)}{4\sqrt{x}} \quad \checkmark$$

$$\lim_{x \rightarrow \infty} \frac{\ln(3x)}{4\sqrt{x}} = \frac{\infty}{\infty}$$

نطبق أوبيتال

$$\lim_{x \rightarrow \infty} \frac{\ln(3x)}{4\sqrt{x}} = \lim_{x \rightarrow \infty} \frac{\frac{3}{3x}}{4 \times \frac{1}{2\sqrt{x}}} = \lim_{x \rightarrow \infty} \frac{1}{2\sqrt{x}} = 0$$

$$\lim_{x \rightarrow \infty} \ln \left(1 + \frac{4}{3x} \right)^x \quad \checkmark$$

$$\lim_{x \rightarrow \infty} \ln \left(1 + \frac{4}{3x} \right)^x = \ln \lim_{x \rightarrow \infty} \left(1 + \frac{4}{3x} \right)^x = \ln \lim_{x \rightarrow \infty} \left[\left(1 + \frac{4}{3x} \right)^{\frac{3x}{4}} \right]^4 = \ln e^{\frac{4}{3}} = \frac{4}{3}$$

$$\lim_{x \rightarrow 1} \frac{\sin(2-2x)}{x^3-1} \quad \checkmark$$

$$\lim_{x \rightarrow 1} \frac{\sin(2-2x)}{x^3-1} = \lim_{x \rightarrow 1} \frac{\sin(2-2x)}{(x-1)(x^2+x+1)} = \lim_{x \rightarrow 1} \frac{-2\sin(2-2x)}{-2(x-1)} \times \frac{1}{x^2+x+1}$$

$$\Rightarrow \lim_{x \rightarrow 1} \frac{\sin(2-2x)}{x^3-1} = -2 \times \frac{1}{3} = -\frac{2}{3}$$

طريقة ثانية

$$\lim_{x \rightarrow 1} \frac{\sin(2-2x)}{x^3-1} = \lim_{x \rightarrow 1} \frac{-2\cos(2-2x)}{3x^2} = -\frac{2}{3}$$

(5) درجات 8



$$f(x) = \frac{e^{\frac{-2}{x}} + e^{\frac{2}{x}}}{e^{\frac{-2}{x}} - e^{\frac{2}{x}}}$$

$$\lim_{x \rightarrow 0^+} f(x) = \lim_{x \rightarrow 0^+} \frac{e^{\frac{-2}{x}} + e^{\frac{2}{x}}}{e^{\frac{-2}{x}} - e^{\frac{2}{x}}} = \frac{\infty}{-\infty} \quad (\text{عدم تعين})$$

$$\lim_{x \rightarrow 0^+} f(x) = \lim_{x \rightarrow 0^+} \frac{e^{\frac{-2}{x}} + e^{\frac{2}{x}}}{e^{\frac{-2}{x}} - e^{\frac{2}{x}}} = \lim_{x \rightarrow 0^+} \frac{e^{\frac{2}{x}} \left(e^{\frac{-4}{x}} + 1 \right)}{e^{\frac{2}{x}} \left(e^{\frac{-4}{x}} - 1 \right)} = \lim_{x \rightarrow 0^+} \frac{e^{\frac{-4}{x}} + 1}{e^{\frac{-4}{x}} - 1} = \frac{0 + 1}{0 - 1} = -1$$

$$\lim_{x \rightarrow 0^-} f(x) = \lim_{x \rightarrow 0^-} \frac{e^{\frac{-2}{x}} + e^{\frac{2}{x}}}{e^{\frac{-2}{x}} - e^{\frac{2}{x}}} = \frac{\infty}{\infty} \quad (\text{عدم تعين})$$

$$\lim_{x \rightarrow 0^-} f(x) = \lim_{x \rightarrow 0^-} \frac{e^{\frac{-2}{x}} + e^{\frac{2}{x}}}{e^{\frac{-2}{x}} - e^{\frac{2}{x}}} = \lim_{x \rightarrow 0^-} \frac{e^{\frac{2}{x}} \left(1 + e^{\frac{4}{x}} \right)}{e^{\frac{2}{x}} \left(1 - e^{\frac{4}{x}} \right)} = \lim_{x \rightarrow 0^-} \frac{1 + e^{\frac{4}{x}}}{1 - e^{\frac{4}{x}}} = \frac{1 + 0}{1 - 0} = 1$$

$$\lim_{x \rightarrow 0^+} f(x) \neq \lim_{x \rightarrow 0^-} f(x)$$

بالتالي $x = 0$ نقطة انقطاع من النوع الأول بقفزة طولها ℓ :
 $\ell = \lim_{x \rightarrow 0^-} f(x) - \lim_{x \rightarrow 0^+} f(x) = 1 - (-1) = 2$

مدرس المقرر د. بشري دراج

اسم الطالب:	امتحان مقرر تحليل رياضي 1	جامعة طرطوس
المدة: ساعتان	سنة أولى رياضيات	كلية العلوم
الدرجة: 90	الدورة الفصلية الثانية - العام الدراسي 2021-2022	قسم الرياضيات

السؤال الأول: (45 د)

1) أثبت صحة أحدى المبرهنتين التاليتين:

• المتالية المتقاربة محدودة.

• من أي متالية عدديّة محدودة يمكن إيجاد متالية جزئية متقاربة.

2) أوجد نهاية كل من المتاليات الآتية:

$$1) u_n = 2n + \cos n$$

$$2) v_n = \frac{7^n - 9^n}{9^n + 7^n}$$

$$3) w_n = \frac{a^n}{n}; a > 1$$

3) ادرس تقارب ثلاثة فقط من السلاسل الآتية:

$$1) \sum_{n=1}^{\infty} \ln \left(1 + \frac{4}{n}\right)^n$$

$$2) \sum_{n=0}^{\infty} \frac{(-1)^n e^n}{(n+1)!}$$

$$3) \sum_{n=1}^{\infty} \frac{2^{n^2-1}}{\sqrt{n} 6^{n^2}}$$

$$4) \sum_{n=1}^{\infty} \frac{1}{n^2 \sqrt{n^3}}$$

السؤال الثاني: (45 د)

1) أوجد $y' = \frac{dy}{dx}$ لكن ما يأتي:

$$1) y = 4^x \operatorname{sh}^{-1}(\sqrt{2x-1})$$

$$2) x = \frac{\sin t}{t^2 + 4}, y = 2 \cos^3\left(\frac{1}{2}t\right)$$

2) أوجد الحدود الثلاثة الأولى من منشور تايلور للتابع $f(x) = (x-1) \ln(2+x)$ بجوار $x = -1$

3) أوجد النهايات الآتية:

$$1) \lim_{x \rightarrow +\infty} \frac{\ln(x)}{4\sqrt{x}}$$

$$2) \lim_{x \rightarrow 0} (\cos 3x)^{\frac{1}{x^2}}$$

$$3) \lim_{x \rightarrow 1} \frac{\sin(2-2x)}{x^2 - x}$$

4) أوجد قيمة الثابت A لكي يكون التابع $f(x)$ مستمر عند $x = 0$

$$f(x) = \begin{cases} \frac{1 - \cos x}{x} & ; \quad x \neq 0 \\ A & ; \quad x = 0 \end{cases}$$

انتهت الأسئلة

مدرس المقرر: د. بشير دراج

طرطوس في 28/6/2022

تمرين اقتصادى لـ كمال سعيد

لقد اثبنا

الثابت 12 (1)

لذلك $\lim_{n \rightarrow \infty} u_n = 5$ (2)

$$① u_n = 2n + \cos n$$

$$-1 \leq \cos n \leq 1 \Rightarrow 2n - 1 \leq 2n + \cos n \leq 2n + 1$$

$$\begin{aligned} \lim_{n \rightarrow \infty} 2n - 1 &= \infty \\ \lim_{n \rightarrow \infty} 2n + 1 &= \infty \end{aligned} \quad \left. \begin{aligned} \lim_{n \rightarrow \infty} u_n &= \infty \\ \text{لذلك} \end{aligned} \right\}$$

$$② v_n = \frac{7^n - 9^n}{9^n + 7^n} = \frac{9^n \left(\left(\frac{7}{9}\right)^n - 1 \right)}{9^n \left(1 + \left(\frac{7}{9}\right)^n \right)} = \frac{\left(\frac{7}{9}\right)^n - 1}{1 + \left(\frac{7}{9}\right)^n}$$

$$\Rightarrow \lim_{n \rightarrow \infty} v_n = \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{\left(\frac{7}{9}\right)^n - 1}{1 + \left(\frac{7}{9}\right)^n} = \frac{0 - 1}{1 + 0} = -1$$

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \left(\frac{7}{9}\right)^n = 0 \quad \Leftrightarrow -1 < q = \frac{7}{9} < 1$$

لدينا (3) متالية متزايدة $\lim_{n \rightarrow \infty} n = +\infty$ بحسب تحويل

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{a^n}{n} = \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{a^n - a^{n-1}}{n - (n-1)} = \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{a^{n-1}(a-1)}{1} = \infty$$

$$① \sum_{n=1}^{\infty} \ln \left(1 + \frac{4}{n} \right)^n \quad \text{لذلك} \quad \lim_{n \rightarrow \infty} u_n = 6$$

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \ln \left(1 + \frac{4}{n} \right)^n = \lim_{n \rightarrow \infty} \left(\left(1 + \frac{4}{n} \right)^{\frac{n}{4}} \right)^4 = \ln \left(\lim_{n \rightarrow \infty} \left(1 + \frac{4}{n} \right)^{\frac{n}{4}} \right)^4$$

$$= \ln e^4 = 4 \neq 0 \Rightarrow \text{لدينا المتالية}$$

$$② \sum_{n=0}^{\infty} \frac{(-1)^n e^n}{(n+1)!} \quad \text{لذلك} \quad \lim_{n \rightarrow \infty} u_n = 0$$

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{u_{n+1}}{u_n} = \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{e^{n+1}}{(n+2)!} \times \frac{(n+1)!}{e^n} = \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{e}{n+2} = 0$$

لذلك $\sum_{n=0}^{\infty} \frac{(-1)^n e^n}{(n+1)!}$ \leftarrow مقارنة بالمتالية

$$3) \lim_{n \rightarrow \infty} \sqrt[n]{\frac{2^{n^2-1}}{\sqrt{n} 6^{n^2}}} = \lim_{n \rightarrow \infty} \sqrt[n]{\frac{2^{n^2} \times \frac{1}{2}}{\sqrt{n} \times 3^n \times 2^{n^2}}} = \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{\sqrt[n]{\frac{1}{2}}}{(\sqrt{n})^{\frac{1}{n}} (3^n)^{\frac{1}{n}}}$$

$$= \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{\sqrt[n]{\frac{1}{2}}}{(n)^{\frac{2}{n}} 3^n} = \frac{1}{\infty} = 0 \Rightarrow \text{converges to 0}$$

$$4) \sum_{n=1}^{\infty} \frac{1}{n^2 \sqrt{n^3}} = \sum_{n=1}^{\infty} \frac{1}{n^2 n^{\frac{3}{2}}} = \sum_{n=1}^{\infty} \frac{1}{n^{\frac{7}{2}}} \quad \text{converges to 0}$$

$$\therefore \alpha = \frac{7}{2} > 1 \text{ so it converges} \quad \text{with} \quad \text{converges to 0}$$

$$1) y = 4^x \sin^{-1}(\sqrt{2x-1})$$

$$\frac{dy}{dx} = (\ln 4) 4^x \left(\sin^{-1}(\sqrt{2x-1}) \right) + \frac{\frac{2}{2\sqrt{2x-1}}}{\sqrt{2x-1}+1} \times 4^x$$

$$2) \frac{dx}{dt} = \frac{\cos t (t^2+4) - 2t \sin t}{(t^2+4)^2}, \quad \frac{dy}{dt} = 2 \times \frac{1}{2} \times 3 \sin(\frac{1}{2}t) \cos^2(\frac{1}{2}t)$$

$$\frac{dy}{dx} = \frac{dy}{dt} / \frac{dx}{dt} = \frac{-3 \sin(\frac{1}{2}t) \cos^2(\frac{1}{2}t) (t^2+4)^2}{(t^2+4) \cos t - 2t \sin t}$$

$$f(x) \approx f(-1) + \frac{f'(-1)}{1!} (x+1) + \frac{f''(-1)}{2!} (x+1)^2$$

$$f(-1) = -2 \ln(1) = 0$$

$$f'(x) = \ln(2+x) + \frac{x-1}{2+x} \Rightarrow f'(-1) = 0 + \frac{-2}{1} = -2$$

$$f''(x) = \frac{1}{2+x} + \frac{3}{(2+x)^2} \Rightarrow f''(-1) = 1 + 3 = 4$$

$$\textcircled{1} \lim_{x \rightarrow \infty} \frac{\ln x}{4\sqrt{x}} = \lim_{x \rightarrow \infty} \frac{\frac{1}{x}}{4 \frac{1}{2\sqrt{x}}} = \lim_{x \rightarrow \infty} \frac{1}{2\sqrt{x}} = 0$$

$$\textcircled{2} \lim_{x \rightarrow \infty} (\cos 3x)^{\frac{1}{x^2}} = 1^\infty \text{ case } \cancel{\text{use L'H}}$$

$$\lim_{x \rightarrow 0} (\cos 3x)^{\frac{1}{x^2}} = \lim_{x \rightarrow 0} e^{\frac{1}{x^2} \ln \cos 3x} = e^{\lim_{x \rightarrow 0} \frac{\ln \cos 3x}{x^2}}$$

$$\lim_{x \rightarrow 0} \frac{\ln \cos 3x}{x^2} = \lim_{x \rightarrow 0} \frac{\frac{-3 \sin 3x}{\cos 3x}}{2x} = \lim_{x \rightarrow 0} \frac{-3 \sin 3x}{2x \cos 3x}$$

$$\stackrel{\text{use L'H}}{=} \lim_{x \rightarrow 0} \frac{-9 \cancel{\cos 3x}}{2 \cos 3x - 6x \sin 3x} = \frac{-9(1)}{2(1) - 0} = \frac{-9}{2}$$

$$\Rightarrow \lim_{x \rightarrow 0} (\cos 3x)^{\frac{1}{x^2}} = e^{-\frac{9}{2}}$$

$$\textcircled{3} \lim_{x \rightarrow 1} \frac{\sin(2-x)}{x^2 - x} = \lim_{x \rightarrow 1} \frac{-2 \cos(2-x)}{2x-1} = -2$$

~~$$\text{e}^0 \text{ case } x=0 \text{ in case } \cancel{f(0)}$$~~

$$\lim_{x \rightarrow 0} f(x) = f(0)$$

$$\lim_{x \rightarrow 0} f(x) = \lim_{x \rightarrow 0} \frac{1 - \cos x}{x} = \lim_{x \rightarrow 0} \frac{+\sin x}{1} = 0$$

$$\boxed{A=0} \text{ if } x=0 \text{ in case } \cancel{f'(0)} \Leftarrow$$

اسم الطالب:
المدة: ساعتان
الدرجة: 90

امتحان مقرر تحليل رياضي 1
الدورة الفصلية الأولى - سنة أولى رياضيات
العام الدراسي 2021-2022

جامعة طرطوس
كلية العلوم
قسم الرياضيات

السؤال الأول: (45 د)

1) أثبت صحة حدى المبرهنتين التاليتين:

• كل متالية لكoshi هي متالية محددة.

• من أي متالية عدبية محددة يمكن إيجاد متالية جزئية متقاربة.

2) أوجد نهاية كل من المتاليات الآتية:

$$1) u_n = \frac{n + \sin n}{n^2 + 1}$$

$$2) v_n = -\frac{1}{3} - \frac{1}{3^2} - \cdots - \frac{1}{3^n}$$

$$3) w_n = \frac{a^n}{n}; a > 1$$

3) ادرس تقارب ثلاثة فقط من السلاسل الآتية:

$$1) \sum_{n=1}^{\infty} \ln \left(1 + \frac{3}{n}\right)^n$$

$$3) \sum_{n=1}^{\infty} \frac{2^{n^2-1}}{\sqrt{n} 6^{n^2}}$$

$$2) \sum_{n=0}^{\infty} \frac{e^n}{n!}$$

$$4) \sum_{n=1}^{\infty} \frac{(-1)^n}{n^2 \sqrt{n}}$$

السؤال الثاني: (45 د)

1) أوجد $y' = \frac{dy}{dx}$ لكل مما يأتي:

$$1) y = \arcsin \left(\frac{x}{\sqrt{1+x^2}} \right) + 2^x \operatorname{ch} 4x \quad 2) x = 2 \cos \sqrt{t}, \quad y = \frac{3 \sin^2 t}{t}$$

2) أوجد الحدود الثلاثة الأولى من منشور تايلور للتابع $f(x) = \ln(\sqrt{2+x})$ بجوار $x = -1$.

3) أوجد النهايات الآتية:

$$1) \lim_{x \rightarrow +\infty} \frac{x + \ln x}{x^2 + 2x}$$

$$2) \lim_{x \rightarrow 0} (\cos 3x)^{\frac{1}{x^2}}$$

$$3) \lim_{x \rightarrow 0} \frac{1 + \sin x - \cos x}{1 - \sqrt{x+1}}$$

4) أوجد قيمة التأمين a, b المختلفين عن الصفر لكي يكون التابع

$$f(x) = \begin{cases} |x| + \frac{\sin^3 ax}{x^3} & ; \quad x < 0 \\ 8 & ; \quad x = 0 \\ \sqrt{x} + b & ; \quad x > 0 \end{cases}$$

مبتمر عند $x = 0$.

انتهت الأسئلة

أ) $\lim_{n \rightarrow \infty} u_n$:

$\Rightarrow \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{n+sin n}{n^2+1} = 0$

$$\textcircled{1} \quad u_n = \frac{n+sin n}{n^2+1} \Rightarrow$$

$$-1 \leq sin n \leq 1 \Rightarrow n-1 \leq n+sin n \leq n+1 \Rightarrow \frac{n-1}{n^2+1} \leq \frac{n+sin n}{n^2+1} \leq \frac{n+1}{n^2+1}$$

$$\left. \begin{array}{l} \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{n-1}{n^2+1} = 0 \\ \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{n+1}{n^2+1} = 0 \end{array} \right\} \Rightarrow \lim_{n \rightarrow \infty} u_n = 0 \quad \begin{array}{l} \text{أيضاً} \\ \text{لـ} \end{array}$$

$$\textcircled{2} \quad v_n = -\frac{1}{3} - \frac{1}{3^2} - \dots - \frac{1}{3^n} = -\left(\frac{1}{3} + \frac{1}{3^2} + \dots + \frac{1}{3^n}\right) = -\left(\frac{1}{3} \times \frac{1 - (\frac{1}{3})^n}{1 - \frac{1}{3}}\right) \\ = -\left(\frac{1}{2} \left(1 - \left(\frac{1}{3}\right)^n\right)\right) \Rightarrow \lim_{n \rightarrow +\infty} v_n = -\frac{1}{2} \quad , \quad \lim_{n \rightarrow +\infty} \left(\frac{1}{3}\right)^n = 0$$

$$w_n = \frac{a^n}{n} \quad , \quad \lim_{n \rightarrow \infty} w_n = \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{a^n}{n} = \infty \quad \begin{array}{l} \text{لـ} \\ \text{لـ} \end{array} \quad \begin{array}{l} \text{لـ} \\ \text{لـ} \end{array} \quad \begin{array}{l} \text{لـ} \\ \text{لـ} \end{array} \quad \begin{array}{l} \text{لـ} \\ \text{لـ} \end{array}$$

$$\lim_{n \rightarrow +\infty} w_n = \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{a^n - a^{n-1}}{n - (n-1)} = \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{a^{n-1}(a-1)}{1} = \infty (a-1) = \infty$$

$$\textcircled{3} \quad \sum \ln \left(1 + \frac{3}{n}\right)^n \quad \rightarrow \text{b} \quad \text{b} \quad \text{b}$$

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \ln \left(1 + \frac{3}{n}\right)^n = \lim_{n \rightarrow \infty} \ln \left[\left(1 + \frac{3}{n}\right)^{\frac{n}{3}}\right]^3 = \lim_{n \rightarrow \infty} \ln e^3 = 3 \neq \infty$$

أ) $\ln e^3 = 3$ \rightarrow $\ln e^3 = 3$ \rightarrow $\ln e^3 = 3$

$$\textcircled{2} \quad \sum_{n=1}^{\infty} \frac{e^n}{n!} \quad \rightarrow \text{دالـ} \quad \text{دالـ} \quad \text{دالـ}$$

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{u_{n+1}}{u_n} = \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{e^{n+1}}{(n+1)!} \times \frac{n!}{e^n} = 0 < 1 \Rightarrow \text{لـ} \quad \text{لـ} \quad \text{لـ}$$

$$\textcircled{3} \quad \sum_{n=1}^{\infty} \frac{2^{n-1}}{\sqrt{n} 6^{n^2}} = \sum_{n=1}^{\infty} \frac{1}{\sqrt{n}} \frac{2^{n^2}}{6^{n^2}} = \sum \frac{1}{\sqrt{n}} \cdot \frac{2^{n^2}}{6^{n^2}} \quad \begin{array}{l} \text{أكبر} \\ \text{أكبر} \end{array}$$

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \sqrt[n]{u_n} = \lim_{n \rightarrow \infty} \sqrt[n]{\frac{1}{\sqrt{n}} \cdot \frac{1}{6^{n^2}} \cdot \left(\frac{2}{6}\right)^n} \\ = 1 \times 1 \times 0 = 0 < 1 \Rightarrow \text{لـ} \quad \text{لـ} \quad \text{لـ}$$

$$\text{D) } y = \arcsin\left(\frac{x}{\sqrt{1+x^2}}\right) + 2^x \cdot \cosh 4x$$

$$y' = \frac{1}{\sqrt{1-\left(\frac{x}{\sqrt{1+x^2}}\right)^2}} \times \frac{1 \times \sqrt{1+x^2} - \frac{2x}{2\sqrt{1+x^2}} \times x}{2\sqrt{1+x^2}} + (\ln 2) \times 2^x \cosh 4x$$

$$+ 4 \times 2^x \sinh 4x$$

$$\begin{aligned}
 \textcircled{2} \quad \frac{dx}{dt} &= -2 \frac{1}{\sqrt{t}} \sin \sqrt{t} \\
 \frac{dy}{dt} &= \frac{(6 \cos t \cdot \sin t) + (-3 \sin^2 t)}{t^2} \\
 \frac{dy}{dx} &= \frac{\frac{dy}{dt}}{\frac{dx}{dt}} = \frac{\frac{6t \cos t \cdot \sin t - 3 \sin^2 t}{t^2}}{-\frac{1}{\sqrt{t}} \cdot \sin \sqrt{t}}
 \end{aligned}$$

$$x = -1 \quad \text{et} \quad f(x) = \ln \sqrt{2+x}$$

$$f(-1) = \ln \sqrt{1} = 0$$

$$f'(x) = \frac{1}{2x+4} \Rightarrow f'(-1) = \frac{1}{2}$$

$$f''(x) = \frac{-2}{(2x+4)^2} \Rightarrow f''(-1) = \frac{-1}{2}$$

$$f'''(x) = \frac{8}{(2x+4)^3} \Rightarrow f'''(-1) = 1$$

$$\Rightarrow f(x) \approx 0 + \frac{1}{2}(x+1) - \frac{1}{4}(x+1)^2 + \frac{1}{6}(x+1)^3$$

$$\lim_{x \rightarrow 0^+} f(x) = \lim_{x \rightarrow 0^+} f(x) = f(0) \quad (\sim 4 \rightarrow 7)$$

$$\lim_{x \rightarrow 0^+} f(x) = \lim_{x \rightarrow 0^+} -x + \frac{a^3 \left(\sin ax \right)^3}{ax} = 0 + a^3$$

$$\lim_{x \rightarrow 0^+} f(x) = \lim_{x \rightarrow 0^+} \sqrt{x} + b$$

$$\Rightarrow a^3 = 8 \Rightarrow a = 2$$

$$b = 8$$

$$\lim_{n \rightarrow +\infty} \frac{n + \ln n}{n^2 + n} = \frac{0}{\infty} \quad \text{indeterminate}$$

$$\Rightarrow \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{1 + \frac{1}{n}}{2n + 1} = \frac{1 + 0}{\infty + 1} = \frac{1}{\infty} = 0$$

$$\textcircled{2} \lim_{x \rightarrow 0} (\cos 3x)^{\frac{1}{x^2}} = 1^\infty$$

$$\lim_{x \rightarrow 0} (\cos 3x)^{\frac{1}{x^2}} = \lim_{x \rightarrow 0} e^{\frac{1}{x^2} \ln \cos 3x}$$

$$\lim_{x \rightarrow 0} \frac{\ln \cos 3x}{x^2} = \lim_{x \rightarrow 0} \frac{\frac{-3 \sin 3x}{\cos 3x}}{2x}$$

$$= \lim_{x \rightarrow 0} \frac{\frac{-9 \cos 3x \cdot \cos 3x - (-3 \sin 3x)(-3 \sin 3x)}{(\cos 3x)^2}}{2}$$

$$= \lim_{x \rightarrow 0} \frac{-9}{2 \cos^2 3x} = -\frac{9}{2}$$

$$\Rightarrow \lim_{x \rightarrow 0} (\cos 3x)^{\frac{1}{n^2}} = e^{-\frac{9}{2}}$$

$$* \lim_{x \rightarrow 0} \frac{1 + \sin x - \cos x}{1 - \sqrt{n+1}} = \frac{0}{0} \quad \text{indefinite}$$

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{1 + \sin x - \cos x}{1 - \sqrt{n+1}} = \lim_{x \rightarrow 0} \frac{1 + \sin x - \cos x}{1 - \frac{1}{2\sqrt{n+1}}} = \frac{1}{-\frac{1}{2}} = -2$$

اسم الطالب:	امتحان مقرر تحليل رياضي 1	جامعة طرطوس
المدة: ساعتان	الدورة الفصلية الثانية - سنة أولى رياضيات	كلية العلوم
الدرجة: 90	العام الدراسي 2020-2021	قسم الرياضيات

السؤال الأول: (45 د)

1) أثبت أن "كل متتالية متقاربة هي متتالية لكوشي".

2) أوجد نهاية ثلاثة فقط من المتتاليات الآتية:

$$1) u_n = \frac{n \sin n}{n^2 + 1}$$

$$2) v_n = \frac{\sqrt{2} + \sqrt[3]{3} + \dots + \sqrt[n]{n}}{n}$$

$$3) w_n = \sqrt[n]{2n^3 - 3n^2 + 5}$$

$$4) s_n = 1 + \frac{1}{3} + \frac{1}{3^2} + \dots + \frac{1}{3^n}$$

3) ادرس تقارب ثلاثة فقط من السلاسل الآتية:

$$1) \sum_{n=1}^{\infty} \cos \frac{1}{n}$$

$$2) \sum_{n=0}^{\infty} \frac{e^n}{n!}$$

$$3) \sum_{n=1}^{\infty} \left(\frac{n}{n+1} \right)^{n^2}$$

$$4) \sum_{n=1}^{\infty} \frac{(-1)^n}{n^2 \sqrt{n}}$$

السؤال الثاني: (45 د)

1) أوجد y' لكل مما يأتي:

$$1) y = \arcsin \left(\frac{x}{\sqrt{1+x^2}} \right) + 2^x \operatorname{ch} x \quad 2) y^2 + y \sin x = 1 \quad 3) x = 2 \cos^2 t, \quad y = 3 \sin^2 t$$

2) أوجد الحدود الثلاثة الأولى من منشور تايلور للتابع $f(x) = (x-1) \ln(2+x)$ بجوار $x = -1$.

3) أوجد كل من النهايتين التاليتين:

$$1) \lim_{x \rightarrow +\infty} \frac{x + \ln x}{x^2 + 2x}$$

$$2) \lim_{x \rightarrow 0} \frac{\sqrt{x^2 + 1} - \sqrt{x + 1}}{1 - \sqrt{x + 1}}$$

4) أوجد قيمة الثابت A لكي يكون التابع

$$f(x) = \begin{cases} \frac{\sin(x-1)}{x^2 - 3x + 2} & ; \quad x \neq 1 \\ A & ; \quad x = 1 \end{cases}$$

مستمر عند $x = 1$.

انتهت الأسئلة

Clip 1/1 مفهوم مترافق

فناك اثنان:

٦٦٩

المعنى الثاني: $\lim_{n \rightarrow \infty} u_n = l$ إذا وفقط إذا

$\forall \varepsilon' > 0 \exists n_0(\varepsilon') \in \mathbb{N} : |u_n - l| < \varepsilon' \quad \forall n > n_0$

لفرنك $n > m > n_0$ $|u_n - l| < \varepsilon' \quad |u_m - l| < \frac{\varepsilon'}{2}$

$|u_n - u_m| = |u_n - l + l - u_m| \leq |u_n - l| + |l - u_m| \leq \frac{\varepsilon'}{2} + \frac{\varepsilon'}{2}$

لذلك $|u_n - u_m| < \varepsilon \quad \forall n > m > n_0 \Leftrightarrow \lim_{n \rightarrow \infty} u_n = l$

$$\textcircled{1} \quad -1 \leq \sin n \leq 1 \Rightarrow \frac{-n}{n^2+1} \leq \frac{n \sin n}{n^2+1} \leq \frac{n}{n^2+1}$$

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{-n}{n^2+1} = \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{-n}{n^2+1} = 0 \Rightarrow \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{n \sin n}{n^2+1} = 0 \quad \text{لما يكتب}$$

\textcircled{2} $\lim_{n \rightarrow \infty} u_n = \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{(\sqrt{2} + \sqrt[3]{3} + \dots + \sqrt[n]{n}) - (\sqrt{2} + \sqrt[3]{3} + \dots + \sqrt[n-1]{n-1})}{n - (n-1)}$

$$= \lim_{n \rightarrow \infty} \sqrt[n]{n} = 1$$

$$\textcircled{3} \quad u_n = \sqrt[n]{n^3} \cdot \sqrt[n]{2 - \frac{3}{n} + \frac{15}{n^3}} = (\sqrt[n]{n})^3 \cdot \sqrt[n]{2 - \frac{3}{n} + \frac{15}{n^3}} = 1 \cdot \sqrt[n]{1}$$

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \sqrt[n]{2 - \frac{3}{n} + \frac{15}{n^3}} = 1 \Rightarrow \lim_{n \rightarrow \infty} \sqrt[n]{n} = 1$$

$$\textcircled{4} \quad S_n = 1 + \frac{1}{3} + \frac{1}{3^2} + \dots + \frac{1}{3^n} = 1 \times \frac{1 - (\frac{1}{3})^{n+1}}{1 - \frac{1}{3}} = \frac{3}{2} (1 - (\frac{1}{3})^{n+1})$$

$$\lim_{n \rightarrow \infty} S_n = \frac{3}{2} (1 - 0) = \frac{3}{2} \quad \Leftarrow$$

\textcircled{5} $\lim_{n \rightarrow \infty} \cos \frac{1}{n} = 1 + 0 \Rightarrow$ مفهوم مترافق

\textcircled{6} $\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{e^{n+1}}{(n+1)!} \times \frac{n!}{e^n} = \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{e}{n+1} = 0 < 1 \Rightarrow$ مفهوم غير مترافق

\textcircled{7} $\lim_{n \rightarrow \infty} \sqrt[n]{(\frac{n}{n+1})^{n^2}} = \lim_{n \rightarrow \infty} (\frac{n}{n+1})^n = \lim_{n \rightarrow \infty} \left(1 + \frac{1}{n}\right)^n = \frac{1}{e} < 1$

\textcircled{8} $\lim_{n \rightarrow \infty} \sqrt[n]{(1 + \frac{1}{n})^n} = \lim_{n \rightarrow \infty} (1 + \frac{1}{n}) = e > 1$

$$\textcircled{4} \quad \sum \frac{e^{1/n}}{n^2 \sqrt{n}} \Rightarrow x = \frac{1}{n} \rightarrow \text{أيضاً} \sum \frac{1}{n^2 \sqrt{n}} = \sum \frac{1}{n^2} \frac{1}{\sqrt{n}} = \sum \frac{1}{n^2}$$

$$\text{حيث كل عامل ينحدر} \rightarrow \text{أيضاً} \sum \frac{1}{n^2} \rightarrow \text{أيضاً} \sum \frac{1}{n^2}$$

$$\textcircled{5} \quad y' = \frac{\sqrt{1+x^2} - \frac{x^2}{\sqrt{1+x^2}}}{(\sqrt{1+x^2})^2} \cdot \frac{1}{\sqrt{1-(\frac{x}{\sqrt{1+x^2}})^2}} + \ln 2 \cdot 2^x \ln x + 2^x \sin x$$

$$\textcircled{6} \quad 2yy' + y' \sin x + y \cos x = 0 \Rightarrow y' = \frac{-y \cos x}{2y + \sin x}$$

$$\textcircled{7} \quad \frac{du}{dt} = -4 \sin t \cdot \cos t, \frac{d\theta}{dt} = 6 \cos t \cdot \sin t \Rightarrow \frac{d\theta}{du} = -\frac{3}{2}$$

$$f(x) \approx f(x_0) + \frac{f'(x_0)}{1!} (x+1) + \frac{f''(x_0)}{2!} (x+1)^2 \rightarrow \text{أيضاً} \sqrt{2}$$

$$f(x_0) = -2 \ln(1) = 0$$

$$f'(x) = \ln(2+x) + \frac{x-1}{x+2} \Rightarrow f'(x_0) = -2$$

$$f''(x) = \frac{1}{2+x} + \frac{3}{(x+2)^2} \Rightarrow f''(x_0) = 4$$

$$\Rightarrow f(x) \approx 0 - 2(x+1) + \frac{4}{2!} (x+1)^2 = -2(x+1) + 2(x+1)$$

$$\textcircled{1} \quad \lim_{x \rightarrow \infty} \frac{x + \ln x}{x^2 + 2x} = \frac{\infty}{\infty} \xrightarrow{\text{أبسط}} \lim_{x \rightarrow \infty} \frac{x + \ln x}{x^2 + 2x} = \lim_{x \rightarrow \infty} \frac{1 + \frac{1}{x}}{2 + \frac{2}{x}} = 0$$

$$\textcircled{2} \quad \lim_{x \rightarrow 0} \frac{\sqrt{x^2+1} - \sqrt{x+1}}{1 - \sqrt{x+1}} = \lim_{x \rightarrow 0} \frac{\frac{2x}{2\sqrt{x^2+1}} - \frac{1}{\sqrt{x+1}}}{-\frac{1}{\sqrt{x+1}}} = +1$$

$$\lim_{x \rightarrow 1} f(x) = f(1)$$

$$\text{أيضاً} \lim_{x \rightarrow 1} f(x) = f(1)$$

$$A = \lim_{n \rightarrow 1} f(n) = \lim_{n \rightarrow 1} \frac{\sin(n-1)}{x^3 - 3x + 2}$$

$$= \lim_{n \rightarrow 1} \frac{\sin(n-1)}{(n-1)(n-2)} = \lim_{n \rightarrow 1} \frac{\sin(n-1)}{n-1} \times \frac{1}{n-2}$$

$$= 1 \times (-1) = (-1)$$

أيضاً $\sin(n-1) \rightarrow 0$

$$\boxed{A = -1}$$

اسم الطالب:
المدة: ساعتان
الدرجة: 90

امتحان مقرر تحليل رياضي 1
الفصل الأول - سنة أولى رياضيات
العام الدراسي 2021-2020

جامعة طرطوس
كلية العلوم
قسم الرياضيات

السؤال الأول: (25 درجة)

- 1) أثبت أن "المتالية المترافقية محدودة" ثم أعطي مثال يبين أن العكس ليس صحيح بالضرورة.
2) احسب نهاية كل من المتاليات الآتية:

$$1) u_n = \frac{\sqrt{2} + \sqrt[3]{3} + \dots + \sqrt[n]{n}}{n}$$

$$2) v_n = \left(\frac{n}{n+3}\right)^n$$

$$3) w_n = \frac{4^n + 7^n}{4^n - 7^n}$$

السؤال الثاني: (20 درجة)

ادرس تقارب السلالس الآتية:

$$1) \sum_{n=1}^{\infty} \sqrt[n]{\left(\frac{3}{4}\right)^n + \left(\frac{5}{2}\right)^n}$$

$$3) \sum_{n=1}^{\infty} \frac{(n+1)2^n}{n!}$$

$$2) \sum_{n=1}^{\infty} \frac{(-1)^n}{3n+4}$$

$$4) \sum_{n=1}^{\infty} \frac{1}{n\sqrt{n^3}}$$

السؤال الثالث: (15 د)

أوجد $\frac{dy}{dx} = y'$ في كل من الحالات الآتية:

$$1) y = \arcsin(x^2 + 1) \ln(chx) \quad 2) x = \frac{\sin t}{t^2 + 4}, \quad y = 2 \cos\left(\frac{1}{2}t\right)$$

$$3) xy^2 + y \ln x = 0$$

السؤال الرابع: (10 د)

بين نوع نقطة الانقطاع للتابع f الآتي عند $x = 0$:

$$f(x) = \frac{1 - 2^{\frac{1}{x}}}{1 + 2^{\frac{1}{x}}}$$

السؤال الخامس: (10 د)

أوجد النهايتين التاليتين

$$1) \lim_{x \rightarrow 0} x^{\sin x},$$

$$2) \lim_{x \rightarrow 0} \frac{1 - \cos x}{e^x + e^{-x} - 2}$$

السؤال السادس: (10 د)

أوجد الحدود الأربع الأولى من منشور ماك لوران للتابع

$$f(x) = \cos\left(x + \frac{\pi}{6}\right)$$

انتهت الأسئلة

مدرس المقرر: د. بشري دراج

طرطوس في 2021/2/15

تم تعيين ماركة كابل بـ ١٧٩٣م في أول حرب روسية

الآن المقصود $\lim_{n \rightarrow \infty} u_n$ متساوى عددية متساارية من عدد f هي

$\forall \varepsilon > 0 \quad \exists n_0(\varepsilon) \in \mathbb{N} \quad : \quad \lim_{n \rightarrow +\infty} |u_n - l| < \varepsilon \quad \forall n > n_0$

لذا $|u_n| \leq \epsilon + |p|$ ومنه
 $k = \max\{\epsilon + |p|, |u_1|, \dots, |u_n|\}$ لذا $|u_n| \leq k$
 $\forall n \in \mathbb{N} \text{ حيث } |u_n| \leq k \text{ والباقي المتالية مبرهنة}$
* المتالية $u_n = (-1)^n$ خسورة ولكنها متباينة. 2

$$\text{لما} \lim_{n \rightarrow \infty} u_n = \infty \text{ فـ} \lim_{n \rightarrow \infty} u_n = \infty$$

$$\lim_{n \rightarrow +\infty} u_n = \lim_{n \rightarrow +\infty} \frac{(\sqrt[3]{2} + \sqrt[3]{3} + \dots + \sqrt[3]{n}) - (\sqrt[3]{2} + \sqrt[3]{3} + \dots + \sqrt[3]{n-1})}{n - (n-1)} \stackrel{S}{=} \lim_{n \rightarrow +\infty} \sqrt[3]{n} = 1$$

$$U_n = \left(\frac{n}{n+3} \right)^n \quad (2)$$

$$\begin{aligned}
 (2) \quad c_n &= \left(\frac{n}{n+3} \right)^n = \left(\frac{n}{n(1+\frac{3}{n})} \right)^n = \frac{1}{(1+\frac{3}{n})^n} \xrightarrow{n \rightarrow +\infty} \frac{1}{e^3} \\
 (3) \quad w_n &= \frac{4^n + 7^n}{4^n - 7^n} = \frac{7^n \left(\left(\frac{4}{7} \right)^n + 1 \right)}{7^n \left(\left(\frac{4}{7} \right)^n - 1 \right)} \xrightarrow{n \rightarrow \infty} \frac{\left(\frac{4}{7} \right)^n + 1}{\left(\frac{4}{7} \right)^n - 1} \xrightarrow{n \rightarrow \infty} -1 \quad ; \quad \left(\frac{4}{7} \right)^n \xrightarrow{n \rightarrow \infty} 0
 \end{aligned}$$

$$\sum_{n=1}^{\infty} \sqrt[n]{\left(\frac{3}{4}\right)^n + \left(\frac{5}{2}\right)^n} : \lim_{n \rightarrow \infty} \sqrt[n]{\left(\frac{3}{4}\right)^n + \left(\frac{5}{2}\right)^n} = \lim_{n \rightarrow \infty} \sqrt[n]{\left(\frac{5}{2}\right)^n \left[\left(\frac{3}{4} \times \frac{2}{5}\right)^n + 1\right]} = \lim_{n \rightarrow \infty} \sqrt[n]{\left(\frac{5}{2}\right)^n} \cdot \sqrt[n]{\left(\frac{3}{10}\right)^n + 1} = \frac{5}{2} \times 1 = \frac{5}{2} \neq 0$$

$$f(n) = \frac{1}{3n+4} \Rightarrow f(n) = \frac{-3}{(3n+4)^2} < 0 \quad \text{لما } 3n+4 > 0$$

أي متالية أكمالاً متساوية $\lim_{n \rightarrow \infty} a_n = \infty$

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{(n+2)2^{nt}}{(n+1)!} \cdot \frac{n!}{(n+1)2^n} = \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{2(n+2)}{(n+1)^2} = 0 < 1 \quad \text{لما} \quad \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{1}{3^{n+4}} = 0$$

$$\sum_{n=1}^{\infty} \frac{1}{n\sqrt{n^3}} = \sum_{n=1}^{\infty} \frac{1}{n \cdot n^{\frac{3}{2}}} = \sum_{n=1}^{\infty} \frac{1}{n^{\frac{5}{2}}} \Rightarrow \text{converges} \quad (\frac{5}{2} > 1)$$

$$① \frac{dy}{dx} = \frac{2x}{\sqrt{1-(x^2+1)^2}} \ln(xh) + \frac{shx}{chx} \cdot \arcsin(x^2+1)$$

$$② \frac{dx}{dt} = \frac{\cos(t^2+4) - 2t \cdot \sin t}{(t^2+4)^2}, \quad \frac{dy}{dt} = -\sin \frac{1}{2}t \Rightarrow$$

$$\frac{dy}{dx} = \frac{dy}{dt} \cdot \frac{dx}{dt} = \frac{-\sin \frac{1}{2}t (t^2+4)^2}{(t^2+4) \cos t - 2t \cdot \sin t}$$

$$③ y^2 + 2xy \cdot \frac{dy}{dx} + \frac{dy}{dx} \ln x + \frac{y}{x} = 0 \Rightarrow \frac{dy}{dx} = \frac{-y^2 - \frac{y}{x}}{2xy + \ln x}$$

$$\lim_{n \rightarrow 0} \frac{\sin n}{n} = \lim_{n \rightarrow 0} \frac{\sin x \cdot \ln x}{e^n} \xrightarrow{\text{L'Hopital}} \lim_{n \rightarrow 0} \frac{\sin x \cdot \ln x}{e^n} = 1$$

$$\lim_{n \rightarrow 0} \frac{\sin n \cdot \ln n}{n} = \lim_{n \rightarrow 0} \frac{\frac{1}{n} \sin n}{\frac{1}{n^2}} = \lim_{n \rightarrow 0} \frac{1}{n} \cdot \frac{\sin n}{\frac{1}{n}} = 0 \Rightarrow \lim_{n \rightarrow 0} \frac{\sin n}{e^n} = \frac{0}{e^0} = 0$$

$$\lim_{x \rightarrow 0} \frac{1 - \cos x}{e^x + e^{-x} - 2} \xrightarrow{\text{L'Hopital}} \lim_{x \rightarrow 0} \frac{\sin x}{e^x - e^{-x}} = \lim_{x \rightarrow 0} \frac{\cos x}{e^x + e^{-x}} = \frac{1}{2}$$

$$\lim_{n \rightarrow 0^-} f(n) = \lim_{n \rightarrow 0^-} \frac{1 - 2^{-n}}{1 - 2^{-n}} = 1$$

$$\lim_{n \rightarrow 0^+} f(n) = \lim_{n \rightarrow 0^+} \frac{2^{-n}(2^{-n} - 1)}{2^{-n}(2^{-n} + 1)} = \lim_{n \rightarrow 0^+} \frac{2^{-n} - 1}{2^{-n} + 1} = -1$$

$$\lim_{n \rightarrow 0^-} f(n) \neq \lim_{n \rightarrow 0^+} f(n) \Rightarrow f \text{ is not continuous at } n=0 \Rightarrow f \text{ is not differentiable at } n=0$$

$$④ \lim_{n \rightarrow 0^-} f(n) = \lim_{n \rightarrow 0^+} f(n) = f(0)$$

$$f(x) \approx f(0) + \frac{f'(0)}{1!} x + \frac{f''(0)}{2!} x^2 + \frac{f'''(0)}{3!} x^3 \quad \text{الشكل 1: دالة محدودة من حيث عدالة العدد}$$

$$f(x) = \cos(x + \frac{\pi}{6}) \Rightarrow f(0) = \frac{\sqrt{3}}{2}$$

$$f'(x) = -\sin(x + \frac{\pi}{6}) \Rightarrow f'(0) = -\frac{1}{2}$$

$$f''(x) = -\cos(x + \frac{\pi}{6}) \Rightarrow f''(0) = -\frac{\sqrt{3}}{2}$$

$$f'''(x) = +\sin(x + \frac{\pi}{6}) \Rightarrow f'''(0) = \frac{1}{2}$$

$$\Rightarrow f(x) \approx \frac{\sqrt{3}}{2} \cdot \frac{1}{2}x - \frac{\sqrt{3}}{4} x^2 + \frac{1}{12} x^3$$